
HORNE SOMMERLANDS GRUNDEJERFORENING 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING FREDAG DEN 7. JULI 2007 

Formanden Else Reffstrup, Skarøvej 30, bød velkommen til ca. 110 personer. 

Ad  1:  Valg af dirigent: 
Ole Tryggedson, Skarøvej 20, blev valgt som dirigent. 
OT konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

Ad  2:  Bestyrelsens beretning om foreningens virke i det for løbne år: 
Foreningens veje blev renoveret i efteråret og vi er nu meget på vagt overfor skader. 
Der er allerede ydet erstatning fra Faaborg elforsyning og en grundejer for 
ødelæggelse af vejbelægning. Vi anmoder grundejerne om at rodskære trærødder, som 
kan løfte og knække vejbelægningen. 
Ved vore indfaldsveje fra Lyøvej er der opsat påbudsskilte med 30 km. fartgrænse, 
privatvej og max 16 tons  efter tilladelse fra kommune og politi.  Husk at gøre 
opmærksom på vores vægtgrænse ved materialeleverancer. Vore veje er ikke bygget 
til tung trafik. 
Vi har bearbejdet vores ordensregler, undersøgt forslag om kædespærring og forslag 
om petanquebane. 
Brooptagning i okt. og broopsætning sidste lørdag i april lykkedes igen.  Vi er gået i 
gang med at finde en bedre bropæle løsning og efterlyser gode ideer fra 
medlemmerne. 
Alle foreningens vej og sti skilte er skiftet. 
Efter godkendelse fra kommunens vejkontor er der opsat natursten ved alle vejhjørner 
for at forhindre, at der skæres hjørner med lastbiler. 
Græsstier og boldbaner vedligeholdes nu af Peder Greve, Bøjden. 
Uden orientering fjernede Faaborg kommune pludselig den store kratvegetation i øst. 
Sammen med Naturfredningsforeningen, har vi protesteret til Fyns amt. Krattet 
genopstår dog ved egen hjælp. 
Igen i år henstiller vi til at bevoksningen ikke bliver for høj. Bestyrelsen kan ikke 
organisere hegnssyn for skelbevoksning imellem grundejere. Vi anbefaler 
nabosamtaler om bevoksning, og at man eventuelt selv senere rekvirerer og betaler 
hegnssynsmand. Bestyrelsen kommer kun ind i billedet, hvis det handler om hegn 
mod fælles stier. 
Grundejerne skal huske at beskære mod vej, således at 1,5 m fra vej friholdes. 
Bestyrelsen har desværre fået en henvendelse fra en grundejer om, at en nabo er blevet 
politianmeldt for hærværk ved topbeskæring af et træ. Tal dog sammen om 
problemerne!!! 
På opfordring af Inge Olsen Egholmvej 1, har vi søgt kommunen om opsættelse af 
flere 30 km skilte og om en hævning af vejbanen ved kommende vejkryds på Lyøvej. 
Det har kommunen accepteret, og der er allerede sat flere skilte op. 
Bestyrelsen har udfærdiget et forslag til vedtægtsændring i samarbejde med 
foreningens advokat Hans Vestergaard 
. 
Container til grenaffald var igen i år opstillet i Kr. himmelfartsferien



. 
Formanden har deltaget i kommunalt møde om ny affaldshåndtering 
. 
Årets båltaler Skt. Hans aften var Hornepræsten Jesper Svärd. 
Foreningens hjemmeside:www.hornesommerland.dk vedligeholdes stadig af Knud 
Ole Reffstrup og vi hører gerne, hvis nogen har gode ideer eller tilføjelser. 
Bestyrelse ønsker mailadr. på flere medlemmer, for at lette fremtidig information. 
Formanden takkede bestyrelsen for et godt samarbejde. 
Forsamlingen godkendte formandens beretning. 

Ad:  3  Regnskab 2006/2007 blev gennemgået af kasserer Erik Beck. Regnskabet blev 
godkendt af forsamlingen. 
Budget 2007/2008 blev gennemgået og godkendt. 

Ad:  4  Forslag fra bestyrelsen. 
Bestyrelsens forslag til ændring af ordensregler blev godkendt. 
Bestyrelsens forslag til vedtægter for Horne Sommerland blev vedtaget efter skriftlig 
afstemning. 49 stemte ja, 5 stemte nej og èn blank. Iflg. foreningens vedtægter § 9 kan 
vedtægtsændringen først endelig godkendes ved en ekstraordinær generalforsamling. 
Ekstraordinær generalforsamling afholdes 27. juli 2007 kl. 20.00 på Bøjden Kro 

.  Forslag fra medlemmerne. 
Forslag om petanquebane blev efter kort debat nedstemt. 
Klaus Pedersen, Thurøvej 6, ønskede fartdæmpning i form af bump eller chikaner på 
Thurøvej. 
Formanden ønskede forsamlingens stillingtagen til bestyrelsens viderebehandling af 
forslaget. En kort debat nedstemte forsamlingen viderebehandling, dog med kraftig 
henstilling til alle bilister om at overholde 30 km/t. 

Ad: 5  Erik Beck Siøvej 5, blev genvalgt som kasserer. 

Ad: 6  Eric Antvorskov, Ærøvej 10 og Jan Jørgensen Thurøvej 48, blev genvalgt til 
bestyrelsen. 
Steen Olsen, Thurøvej 19 og Henning Jensen Thurøvej 50, blev genvalgt til 
suppleanter. 

Ad: 7  Anne Paulsen, Thurøvej 26 og Jens Madsen Skarøvej 8, blev genvalgt til revisorer. 
Poul Erik Pedersen, Siøvej 1, blev genvalgt til revisorsuppleant. 

Ad: 8  Eventuelt 
Lars Bo, Egholmvej 24, har 20. juni fremsendt forslag til vedtægtsændring om at der 
ingen steder må forefindes beplantning/træer på en højde af mere end 4 meter. Iflg. 
foreningens advokat er det ikke noget man kan indføje i vedtægterne, men noget der 
skal fremgå af lokal eller kommuneplan. 
Inge Olsen, Egholmvej 1, foreslog en bredere kommunal bro ved toiletbygningen. 
Bestyrelsen har tidl. fået afslag fra Faaborg kommune, da det er dem afholder udg. til 
broen. 
Inge Olsen ønskede at vide hvor mange grunde der er solgt på ny udstykning.



Iflg. bestyrelsens oplysninger er der solgt 5 i alt. 
Erik Beck informerede om internet forbindelse jvnf. udsendte information. 
Ole Tryggedson, Skarøvej 20, ønskede nye de ordensregler på engelsk og tysk. 

Dirigenten sluttede generalforsamlingen med tak for god ro og orden. 
Else Reffstrup takkede dirigenten for god ledelse. 

Referent: Eric Antvorskov 

Juli 2007    Dirigent……………………..              Formand………………………….. 
Ole Tryggedson                                   Else Reffstrup 

.


